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Ofpata pkpAOv Tae@v

IMPOBAHMA 1
Av 0 apBuog
on’ +31
n’+7
etvat aképaiog, vo TpocdlopiceTe TIG TYES TOV aKEPAov N.

K =

Avon
‘Exovpe
o’ +31 9(n*+7)-32 32
K=— = > =9-—.
n-+7 n-+7 n°+7
Enedn o apduodg K eivar axépotog, netar 6tLo N° +7 eivon Stanpétng tov 32 kat

agov stvon N> +7 > 8, émeton OTL:
M +7e{8,16,32) & n® €{1,9,25) & ne{-1,1,-3,3,-5.5}

A0QopeTIKé, B0 PHTopovsE KATO10G VoL AUGEL T SES0HEVN 16OTNTA ™G TPOG N° Ka
GTN GUVEYELD VOL TPOGSIopicEt TIC KOTAAANAEC TUéC Tov K yia Ti¢ omoisg 0 N’ mpokv-
TTEL U1 OPVNTIKOG OKEPOILOG.

IMMPOBAHMA 2
Amo v kopuen A somAevpov tprydvov ABIT pépovpe nuievbeion AXov tépvet
v mAevpd BI' oto A. Tldve oty AX maipvovpe onpeio E 1éto10 wote BA =BE.

No vroAoyicete ) Yovia AET .

Avon (1°° Tpémoc)

[Topatnpodpe 61t BA=BI'=BE, ondte 10
onueio B etvar kévrpo kdKAov mov mepvaet amd
ta onueia A, I' kau E. H yovia AET givon eyye-
ypappévn otov kokho C(B,BA) pe avtictoyn

EMIKEVTPN 1] YOVia ABT =60". Apa givat:

AEF=%A]§F:30°.

2% tpédmog

Ao v vobeon Exovpe BA = BE ko
BA = BI, onote 0a eivon BI' = BE, ontdte 10
tpiyovo BI'E eivon 1cookeléc.




Av @époupe To Dyog Tov amd v kopven B,
éotw BZ, Z eTE, 161e | BZ givon didipecog ko
dyotopog tov Tptydvov BI'E. 'Ectw K 10 onueio
toung g BZ pe mv AE. Térte ta tpiyova BKI kot
BKE &ivan ica, yuoti govv:

BI" = BE, BK xown mhevpd kot KBI'=KBE.

Apa &xovpe:

BI'K = BEK
KOl apov BEK = BAK énetan 61t BITK =BAK .
Enopévac to tetpamievpo ABKI givon eyypéyipo, B

omoTE:
ZKE =BKA (¢ Katd KopveN)
BKA =BI'A =60° (amod to eyypayyo ABKT).
Apa givar
AET =KEZ =90° —~EKZ = 90" — 60" = 30".

ITPOBAHMA 3
Oempole Tovg optBpovg
1 35 595 597 246 59 598
=— == et ———— KOl B=—-—=-—- r————.
4 6 8 598 600 579 599 601
Noa amodeitete ot
1
a) A<B, A<——.
(0) ® 2990
Avon

(@) X k0B KAOGUATIKO TAPAYOVTO TOL A TNG LOPPTS ,v=12,...,299, a-

2v+2

vtiotoyel €vag KAaGHaTIKOC Tapdyovtag Tov B g popoeng 2—1/3, v=12,..,299.
v+

Emedn woyvet:
2v -1 2v
<
2v+2 2v+3
T kéBe v e N', dpa kot yia v=1,2,...,299, pe TOAOTAAGIAGUO TOV TOPOTAVD 299

S 4 +dv-3<4v’i+dve -3<0,

avVIGOTNTOV e BETIKOVG OPOLG KT PEAT, TPOKVTTEL 1] avicdTnTa A < B.

(B) Eneidn etvan A >0, and v avicotto. A < B e moAhamhacloopd tov Vo
peAdv g ent A, Aoppdvoope:
1-2-3 1 1 1

A’<A-B= < ~ = S A<—.
599-600-601 100-599 5990 5990




ITPOBAHMA 4

To dmlovd GYeddYPOUIO TOPOLGLALEL TOVG
dpOUOVE TOV GLVOEOVY TN TTAaTEIN oG TOANG (on-
peto IT) pe 1o oyokeio (onueio X). Ztn mloteio
Bpiokovtar K pobntéc ko Eekvodv pe mpoopiopd
10 oyolelo €yovtag TN dvvATOTNTA VO KIVOOVTOL
(oto oyedudypappa) povo mpog ta de&ld Kot Tpog Ta
dvo. Av ot pobntég sivon ehevBepol va emiéEovv
omoladnmote dtadpoun (He okKomd vo TGOV GTO
oY0AEl0), Vo TPOGOOPICETE TNV EAAYLOTN T TOV
k éto1, dote omwodnmote 600 TOLVAdYIGTOV HObT-

TéC Vo akolovbncovy TV 1o dtadpoun.

Avon

210 durhavo Gyeddypapa Tapovstalovtal OA0t ot duvatol TPOTOL LLE TOVG OTOi-

ovg pmopet va mpoceyyicetl Kdmorog pabntmg oAeg
T1G SLCTOVPDOGELS LEXPL VO PTAGEL GTO GYOAELD.
[Ipopavig otg dwotavpaocely A, A, A, ko
B,,B,,B;, umopei kbmolog pabng va petokvn-
Oel pe éva poévo tpdmo, 01011 pmopel vo KivnOei
povo mpog ta 0e&ld 1 TPOGS Tl AVE.

2115 VTOAOUTES OLOGTAVPMDOELS, UTOPEL VO LETAKL-
Bt pe to dBpocpa TV TpdnV Tov pnopet va
petokivnOel Tpog Tig TANCIECTEPES SLOUGTAVPDCELG
nov PploKoviat aploTepd KoL TPOG TO KATO.

‘Etol 6Aeg o1 duvatég dadpopég amd T omoieg
pmopel va. TaceEl KAmolog 6to GyoAeio, eivar ov-
volkd 20 . Emopévemg, copgmva pe v apyn mg
TEPLOTEPOPOMAG, 000 TOLAAYIGTOV pHoONTEC O

aKOAOLONGOVY OTOGINTOTE TNV 101 dladpour|, EPOGoV 0 apBudS TV pobntdv eivan

k>21. Apan ehdyiom tun tov K eivon 21.
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N
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10
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OI AYXEIX TQN OEMATQN

Ofpata peyarov taemv

IMPOBAHMA 1
Noa npocdiopicete Tig TIHEG TOL OTIKOD AKEPALOV 71 YOl TIG OTTOiEG O APOUAg

A= /9n—1
n+7

gtvar pntoc.

Avon
Apkel va vmapyoov a,b e N pe (a,b)=1 tétotol dote:
-1 a’
= = 1
n+7 b’ o
Amo ™ oyxéon (1) Aappdvovpe:
2 2 2 2 2 2
I L0 e L o
9b” —a 9b" —a 9b” —a

Emeon elvai (a,b) =1, émetan OTL (az,bz) =1 kot (9b2 —az,bz) =1, omdte amd N
oyxéon (2) mpoxvmrel 611 0 aplBudg 7 eivor akEpatog, av, Kol LOVOV oV, 0 OKEPOLOG
9> —a’ eivou Sonpéng Tov 64.

Enedn ot apdpoi a,b xour n eivon Oeticol axépatot, mpokdntel 6Tt 9b° —a’ =8,
omote Oa etvat:

9%° —a’ =(3b+a)(3b—a)6{8,16,32,64}. (3)

Enedn o mopdyovteg 3b+a, 3b—a éxovv dBpoiopa moAlamAdolo Tov 6 Kot dio-

@opa ToALomAdo1o Tov 2 kat givan 3b+a >3b—a, and ) oxéon (3) o1 pdveg duvatég
TEPMTMOGELS TOV TPOKLATOVV givat ot €ENG;

(3b+a,3b—a) = (4,2) n (3b+a,3b—a) = (8,4) 1 (3b+a,3b—a) = (16,2)
& (a,b)=(L1) i (a.b) =(2.2) 1 (a.b) =(7.3).
To Cevyapt (a,b) = (2, 2) amoppinteTol, Yioti 0 HEYIGTOG KOOGS OUpETNG TOV

a,b gitvon 2, omdte TPOKLITOVY TEAIKA Ol TIEG n =11 n=11.

IMPOBAHMA 2
Atveton tpiyovo ABT pe mepikevipo O ot A,,B,,T', ta péoa tov nievpov BIT,

AT kv AB avtictoyo. @smpovpe ta onueio A,,B,,I', étor dote: OA,=A-OA,,

OB, =4-0B, kot OI', =4-0I'; pe 4>0. Anodei&re 611 01 evbeieg AA,,BB,,IT,
GUVTPEYOLV.




Avon
‘Eot® H 7o opBdkevtpo tov tprydvov ABI'. Tote Oa oydet AH = 2-O—Aq1. Ae-

dopévov dpmg 6t OA, = i-@, KataAnyovue ot oyéon: AH = % OA,.

Av topa C egtvar to onpeio Topung tov AA, kot OH (amd v opotdtnta tev Tpryd-

vov CHA ka1t COA,), éyovpe: HC==.CO. Anhadn n AA, mepvdet omd to onpeio

NN

C mov yopiletto OH og Adyo %

A

Opoimg, Ba 1oydet BH=2- O—Bq1 . Agdopévov opmg 6Tt OB, =4 - O—Bq1 , KOTOANYOLLLE
BH = % -OB, .
Av tdpa C' givor o onpeio Topns twv BB, kot OH (amd v opotdmta Tmv Tptym-

S, T
vov C'HA xat C'OB,), égovpe: HC' =E-C’O. Ankadn n BB, mepviel amd to on-

2
peio C" mov ywpilet to OH og Aoyo 7
Av topa C" eivar to onpeio Topng tov BB, kar OH, 16t€ pe 6poto tpodmo omodet-
2
kvoovpe 6t n I'T, mepvdet amd to onueio C” mov yopilet to OH og Adyo R

Ta onpeia opmg C,C',C" tavtilovtal. Apa ot evbeieg AA,,BB,,I'T, cuvipéyovv.

Hopatnpioseig

(1) Av A =1 tote 10 onueio C tovtiletar pe 10 fapdkevrpo tov Tptyddvov ABI .
(2) Av A =2 t6te 10 onueio C tovtiletar pe 10 kévrpo tov KOHkAov tov Euler tov
tpryovov ABI'. Xt mepimtoon ovt ta tpiyove ABI' kar A,B,I', eivar ico ko
€yovv Koo kHkro Tov Euler.

(3) Xe kaOe nepintwon ta Tpiywve ABIN kaw A,B,I', eivon dpota pe Tig mAevpéc toug
napdAinies. To éva tpiymvo givan “ewcova’ Tov aAlov péoa amd opotobecieg, ondte
pmopel va TpokvuyeL AboM Kol LEGH OPo100EGLOV.



(4) Avoeig tov TpoPAnpatoc pmopotv vo 600ovv pe ypnon Aaivtikng eowpetpiog 1
ULYOOIK®V oplopdv.

INPOBAHMA 3

Av o1 un apvnrtikoi Tpoypatikoi apdpol x, y Kot z €govv dBpotspa 2, vo amodei-
Eete OTL:

X’y +y’ 2+ +aypz <1,
[Mo moteg Tég TV X, ¥ kol z aAnBevel | 10010,
Avon

A0 YPNOIUOTOMGOVE GTNY TPOT PACH TN YVOOTH avicdmto 2af < a’ + 7,1
omoia woyvet Yo k6Oe «, f € R. Hicomta woydet yia o = . 'Etot éxovpe

1
x2y2+y222+22x2+xyz=5(2x2y2+2y222+222x2+2xyz)

2xy-xy+2yz-yz+2zx- zx+2xyz)

IA

=
[x (x*+3?)+yz(r* +2 )+yz(y2+zz)+2xyz] )
=+ yzax) (x4 y7 +22) -2’ -y’ — 2y + 2z |
[xy+yz+zx x +y2+22)_xyz(x+y+z_z)]

=E[(xy+yz+zx)(x2 +y° +22)], (aQo0 x+y+z=2).
Méypt topa £xovpe amodei&et Ot
1
X’y +y 2+ 2% +xyz£§[(xy+yz+zx)(x2 +y*+2 )] , 2

EVO 1M 160TNTO IGYVEL, OIS TPokHITTEL Ao TV (1), OTawy :

x=y=zNx=y,z=0My=2z,x=0Mz=x,y=0,
omoTE, POV givol x+ y+z =2, 1 160tNTA 0ANOeLEL OTOV:

222

(x,y,z):(g,g,gj (1,1,0) 1 (1,0,1) 9 (0,1,1)- 3)

2
21 ovvéyela Oa xpnGIOTOm|GOVUE TN YVOOTH avicdtnta aff < (Of -2F s j )

a,feR, Bsophdviac o =2xy+2yz+2zx, B=x"+y’ +2z° . Etol égovps

%[(xy—i—yz+zx)(x2 +y° +zz)] :%[(2xy+2yz+22x)(x2 +y +2° )J

<l(2xy+2yz+2zx+x2+y2+zzJ :i(x+y+z)4:1. @)
4 2 16
Ao 116 (2) o (4) Aappavovpe tn {nToduevn avicoTn T
X’y +y’ 2+ vz <.
H w6otrta oty avicotta (4) 1oyvet 0tav:
a=p<2xy+2yz+2zx=x"+y> +2°,
1 omoia: cuvaknOevet pe Tig 1otnTeg (3) Y (x, y,z) = (1,1,0) 1 (1,0,1) 7 (0,1,1).



INPOBAHMA 4
Atvovtar ot dopopetucol petald tovg pryadwol appol z,z,,z,,2,,25,2, TOV
onoiov ot ewoveg A, A, A, A,,A A, elvon dadoykd onpeio Tov KOKAOL pe Ké-
vtpo to onueio O(0,0) kou axtiva »>0. Av w eivan pia Adon g e€lomong
Z° +z+1=0 kot 16y0OLY 01 GYEGELC:
W +zw+z,=0 (D),
W +zw+z, =0 (1)
va arodeiEte Ot
(a) To tpiyovo A AA; eivar 166mAgvpO,

® |z1 —22| +|22 —z3| +|z3 —Z4| +|z4 —25| +|z5 —z6| +|Z6 —zl| == 3|z1 —Z4| = 3|Z2 —ZS| = 3|Z3 —26| .

Avon

(a) Epdcov o myaducdc w eivon pica g ekiomong z° +z+1=0, Ba 1oydet
w? +w+ I = 0. HoMamhoowdlovtag tn tekevtaio s&iowon pe w, £XOULLE:

w+w tw=0w +w +twrli=low =1,
0

Ao ™) tehevtaia elomon cvuumepaivovpe OTL |w| =1.
Avtikadiotdvrag ot oxéon (I) w? =—-w—1, éovpe:

z(=1-w)+z;wrz; =0 -z, —zwHz;wtz; =0 (z;—z, )w=z, — z;5.
Apa

|(23 —ZI)W| :|21 —Z5| = |Z3 —Zj||W| =|21 —Z5| = |Z3 —ZI|:|ZI —Z5| (A).

Avtikadiotdvrog ot oxéon (I) w=—-w’ — 1, éxovpe:
2 W Az (W D z; =0z W — 2w — 2z, 425 =0 (2, -z )W =25 —z5.

Apa éxovpe

Z3 —ZI| =|Z5 —Z3| (B).

2 2

Ao t1g oyéoelg (A) ko (B) €yovpe T1g 100t TEC!

|21 —z3| = |Z3 —25| = |Z5 =z,
dnAadn to tplymvo A;A; A eivar i1cdmAgvpo.

(B) Mg o6poto tpomo (ypnoponowwvtag ™ oxéon (I1)) amodeikvdovpe 6Tt Kot to
plyovo A, A, A, etvar i.comigvpo.
Anod yvootr npdtaon g yeopetpiag £xovpe ott A, A, + A, A, = A} A, , ondte ypn-
GLOTOLOVTOG HETPA LLYOOIKMV AapPavovpe:

|z,—22|+|z6—z,|=|z,—z4|. (1)

Opoiwg, amd v wotta A; A, + A; A, = A; Ay (PNOLOTOIOVTOS HETPOL LLYOOIKAOV
Aapfavovpe:

|Zz—z3|+|z3—z4|:|z3—z6|. 2)



Opolwg , amd v wotrta As;A, + A;A; = A; A, YPNCLOTOLOVTAG HETPA HIYOOIKAOV
Aappdvovpe:

|Z4—25|+|Z5—26|=|ZZ—25|. 3)
[IpocOétovtag Tig oyéoetg (1), (2) kot (3) Katd pHéEAN Kot ¥pNOILOTOIDOVTAS TIC 16OTI)-
TEG

|Z1 _Z4| = |Z3 _Z6| = |Zz _Z5|
Aappévovpe:

2y — 23| +|zs — 23|tz — 2|tz — 25| Hzs — 20|tz — 2| = 2y~ = 32—z =3z, -2,
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